
 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αθήνα, 25  Φεβρουαρίου 2015 

 
Θέµα:  Πρόταση του Γενικού Συµβουλίου της Τράπεζας της Ελλάδος για τον διορισµό 

Υποδιοικητή 
 
Εν όψει της λήξης της θητείας του Υποδιοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος κ. Ιωάννη 

Παπαδάκη στις 2.3.2015, το Γενικό Συµβούλιο της Τράπεζας αποφάσισε σήµερα να 

προτείνει στο Υπουργικό Συµβούλιο το διορισµό του κ. Θεόδωρου M. Μητράκου στην 

ανωτέρω θέση.  

Ο κ. Μητράκος είναι αριστούχος των Οικονοµικών Επιστηµών του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου Αθηνών και διδάκτορας του Τµήµατος Οικονοµικής 

Επιστήµης του Οικονοµικού Πανεπιστηµίου Αθηνών (Μ.A., PhD in Economics). Από το 1997 

εργάζεται ως Οικονοµολόγος-Ερευνητής στη ∆ιεύθυνση Οικονοµικής Ανάλυσης και Μελετών 

της Τράπεζας της Ελλάδος. Τα τελευταία έξι χρόνια δηµιούργησε και ανέπτυξε το Τµήµα 

Ανάλυσης Αγοράς Ακινήτων της Τράπεζας της Ελλάδος, στο οποίο είναι επικεφαλής µέχρι 

σήµερα. Έχει επίσης εργασθεί στο Κέντρο Προγραµµατισµού και Οικονοµικών Ερευνών 

(ΚΕΠΕ) κατά την περίοδο 1987-88, καθώς και στην ∆ιεύθυνση Εθνικών Λογαριασµών της 

Εθνικής Στατιστικής Αρχής κατά την περίοδο 1989-97. Το 2011 εξελέγη Επίκουρος 

Καθηγητής στο Πάντειο Πανεπιστήµιο Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστηµών, ενώ ως 

Επισκέπτης Καθηγητής έχει διδάξει στο Μεταπτυχιακό Πρόγραµµα Σπουδών του 

Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου και στη ∆ιοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισµών του 

Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστηµίου. Κατά την περίοδο 2010-11 διετέλεσε αντιπρόεδρος της 

Κτηµατικής Εταιρείας του ∆ηµοσίου.  
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Ο κ. Μητράκος έχει συµµετάσχει σε πολλά διεθνή συνέδρια και διαθέτει πλούσια ερευνητική 

και εκπαιδευτική εµπειρία. Το συγγραφικό του έργο (50 και πλέον άρθρα) είναι δηµοσιευµένο 

σε διεθνή επιστηµονικά περιοδικά και συλλογικούς τόµους, ενώ έχει γράψει µε συνεργάτες 

του πέντε βιβλία. Μεταξύ αυτών, «Η µορφολογία του ελληνικού τραπεζικού συστήµατος και η 
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διεθνής κρίση», «Structural change and banking employment», καθώς και το βιβλίο 

«Εκπαίδευση και Αγορά Εργασίας», το οποίο τιµήθηκε από την Ακαδηµία Αθηνών. Η έρευνα 

του κ. Μητράκου επικεντρώνεται σε θέµατα αγοράς εργασίας, ευρωπαϊκής και νοµισµατικής 

πολιτικής, διανοµής εισοδήµατος και αγοράς ακινήτων. 

 


